

Announcement on group VAT ID effective since 1 January 2024

Dear Business Partner,

We would like to inform you that effective since 1 January 2024 our company MAC TV s.r.o. with identification number ("IČO"): 00 618 322 (hereinafter "Our Company") is registered for VAT purposes as a member of Value Added Tax (hereinafter "VAT") Group according to Article 4b Section 2 of Act no. 2220/2004 Coll. on Value Added Tax.

The new VAT ID assigned to Our Company as member of VAT Group valid since 1 January 2024 is:

SK7120001966

Please note that validity of previously issued VAT ID SK2020484587 expires on 31 December 2023.

In connection with this change we would like to ask you for revision of the master data of Our Company stored in your information systems and records as at 1 J January 2024.

We would like to ask you to **use the new VAT ID of Our Company SK7120001966 in all your** accounting and other **documents** (e.g. invoices, delivery notes and other accounting documents) **addressed to Our Company which are** <u>issued on 1 January</u> <u>2024 and later</u>.

Thank you for your attention to this announcement and updating your information systems and records.

Your sincerely,

MAC TV s.r.o.

In Bratislava, 27 November 2023

IČO: 00 618 322 DIČ: 2020484587 IČ DPH: SK2020484587 ZAPÍSANÁ V OBCHODNOM REGISTRI MESTSKÉHO SÚDU BRATISLAVA III. ODDIEL SRO. VLOŽKA 29871/B

www.jojgroup.sk